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SLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané,
dostává se k Vám nové vydání Kozlanského zpravodaje. Běh času je opravdu 

neúprosný, protože není to tak dávno, kdy jsme si přáli klidné a veselé vánoce 
a úspěšný nový rok 2024 a dnes je již za námi první měsíc letních školních prázd-
nin.

Tak jako v každém vydání našeho zpravodaje, dovolím si Vás i nyní seznámit 
s nejzákladnějšími činnostmi a informacemi, které souvisí s prací zastupitelstva 
naší obce a které se zcela určitě dotýkají každého z nás.

Opět Vás chci informovat o všech podstatných věcech, které se v prvních sed-
mi měsících letošního roku udály, protože každý z nás zastupitelů by měl Vám 
občanům skládat účty ze své činnosti a svého působení ve vrcholném orgánu naší 
obce, kterým právě zastupitelstvo je. Nezměnil jsem svůj názor a stále setrvávám 
na svém postoji, kdy přímou a otevřenou komunikaci s Vámi všemi považuji za vel-
mi důležitou. Tento můj článek je určen zejména Vám občanům, kteří nemáte mož-
nost se účastnit veřejných zasedání zastupitelstva nebo nemáte možnost sledovat 
pravidelné informace na webových stránkách naší obce. Vy občané, se kterými se 
pravidelně setkávám na veřejných zasedáních zastupitelstva a Vy, kteří se průběž-
ně zajímáte o dění v naší obci a v případě potřeby se mě osobně nebo i telefonicky 
dotazujete na konkrétní problém nebo probíhající akci, si při čtení tohoto článku 
můžete připomenout některé skutečnosti, které s danou věcí nebo projednávanou 
otázkou souvisely.

Zastupitelstvo obce se v maximální míře věnuje i možnosti získávání dotací 
pro naši obec. Můžeme s potěšením konstatovat, že v tomto směru jsme v posled-
ních letech byli velmi úspěšní. Opravdu po mnoha letech obec, buduje a opravuje 
svůj majetek nejen ze svého rozpočtu, ale také z peněz Evropské unie, z dotací 
z rozpočtu ČR i z dotací z rozpočtu Jihomoravského kraje. Jsme rádi, že současné 
zastupitelstvo získalo pro naši obec dotace, které se blíží částce 100 milionů korun.

Nejvyšší částky dotací jsme využili v letech nedávno minulých, a to do výstavby 
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šesti rodinných dvojdomků s dvanácti byty pro sociální a nájemní bydlení. 
Další  dotace poskytnutá ze Státního fondu dopravní infrastruktury ve výši ne-

celých 15.000.000,- Kč byla čerpána na fi nancování cyklostezky, která vede po 
trati bývalé cukrovarské úzkokolejné dráhy z Kozlan 
do Vyškova. Zde jsme také využili dotaci z rozpočtu 
Jihomoravského kraje ve výši asi 1.250.000,- Kč. 

Pokud se zde zmiňuji o cyklostezce, jistě většina 
z Vás ví, že na katastru obce Kozlany je celá část 
cyklostezky dokončena a je již plně v provozu. Část 
cyklostezky je stavebně dokončena na katastru obce 
Kučerov i Hlubočany. Svůj úsek cyklostezky má již 
hotový i město Vyškov a obec Bohdalice. Doufám, 
že  obce  Kučerov a Hlubočany, na svém území vy-
řeší vedení trasy cyklostezky, zajistí stavební řízení 
a konečně dojde k vybudování cyklostezky, která 
propojí obce Kučerov a Hlubočany. Myslím si, že se 

Obecní plesObecní ples
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všichni těšíme až konečně na jízdním kole nebo podobném dopravním prostředku 
bez problémů dojedeme z Kozlan až do Vyškova, a to bez rizika ohrožení provo-
zem projíždějících motorových vozidel.. 

V minulém vydání Kozlanského zpravodaje jsem, se zmínil o využití poskytnu-
té dotace ve výši 800.000,- Kč z Národní sportovní agentury na opravu povrchu 
víceúčelového hřiště v Podhájí. Hřiště bylo již kompletně dokončeno a je možné 
konstatovat, že se jedná o velmi pěkné a zdařilé sportovní zařízení. Na TPV po-
vrchu hřiště není možné se pohybovat v „kopačkách“. Ještě jedno přání k nově 
vybudovanému víceúčelovému hřišti mám, a tím je jeho využívání. Od jara letoš-
ního roku se pomalu rozběhl zájem o využití tohoto krásného hřiště, které začíná 
využívat i naše mládež, což lze velmi kladně hodnotit. Využití tohoto sportoviště 
by však mělo být ještě daleko vyšší. Stále hledáme odpovědného správce tohoto 
hřiště, aby zde byl zajištěn odpovídající dohled a také péče o hřiště i jeho zázemí. 
V současné době tedy o hřiště pečují zaměstnanci obce, a to především paní Svět-
lana Brablecová. Klíče pro zájemce o vstup na toto hřiště jsou k dispozici u paní 
Světlany Brablecové, u pana Bedřicha Koláře nebo i v kanceláři obce.

Opět v minulém vydání Kozlanského zpravodaje jsem uváděl, že pro rok 2023 
Ministerstvo pro místní rozvoj vyhlásilo dotační titul na rekonstrukci komunikací. 
Naše obec podala žádost o dotaci na  rekonstrukci místní komunikace, a to č. 13c, 
což je ulička mezi domy č.p. 23 a č.p. 24 směrem k čerpací stanici kanalizace za 

KlapačkaKlapačka
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domem č.p. 89. Akce je vedena pod názvem „Obnova komunikace č. 13c v obci 
Kozlany“. I u této dotace jsme byli úspěšní a obdrželi jsme v letošním roce  dotaci ve 
výši přes 2 miliony korun. Na tuto akci byl v rámci výběrového řízení vybrán dodava-
tel, a to fi rma EUROVIA CZ, a.s., závod Morava jih, Brno. Tato stavba byla zahájena 
v červnu letošního roku a v minulých dnech byla dokončena. V současné době se 
ještě řeší některé dílčí náležitosti a následně dojde k předání dokončeného díla obci.

V minulém roce, na základě naší žádosti,  Ministerstvo pro místní rozvoj nám 
vydalo Rozhodnutí o poskytnutí dotace převyšující částku 1.000.000,- Kč na roz-
šíření dětského hřiště před ubytovnou a provozní budovou obce. Akce je vedena 
pod názvem: „Místo aktivního odpočinku pro děti v Kozlanech“. Ještě v minulém 
roce byl vybrán dodavatel prací. Z důvodu nestálého počasí koncem minulého 
roku, práce na tomto dětském hřišti jsme zahájili až počátkem letošního roku 2024 
a v měsíci dubnu bylo dílo dokončeno. K vlastnímu užívání jsme hřiště otevřeli 
později, a to z důvodu nutnosti údržby nově zasetého trávníku. Dětské hřiště se 
tak rozšířilo o několik dalších zajímavých herních prvků, ale také o některé tzv. 
povinné indikátory stanovené dotačním titulem. V našem  případě se jedná o malý 
ostrůvek „kvetoucí louky“ pro hmyz, který se může sekat jen za splnění určitých 
podmínek a dále je zde povinnost umístit koše na tříděný odpad a sledovat četnost 
a způsob třídění odpadu. Sami vidíte, že rozšířené dětské hřiště je od samého 
počátku otevření, hojně navštěvováno dětmi, a to nejen z Kozlan, ale i z okolních 
obcí. Na tomto dětském hřišti nás trápí to, že mnozí dospělí, a to i z řad rodičů, kteří 
doprovázejí své děti, zapomínají na to, že dětmi již byli. Jsou zaznamenány přípa-
dy, kdy například na lezecké lanové síti je viděn muž o váze kolem 100 kg a více 
a následně zde dojde k vytržení této sítě z uchycení. Obdobně se někteří dospělí 
chovají i  k tzv. houpacím hnízdům, kdy jsou zde zaznamenáni dva, opět asi stoki-
logramoví muži, kteří se houpou jako malé děti. Následně je zjišťováno poškození 
i tohoto zařízení. Proto upozorňuji, že dětské hřiště a herní prvky jsou určeny pro 
děti a nikoliv pro dospělé.  Dospělí mají k dispozici okolní lavičky nebo altány vedle 
hřiště.  Obec ve spolufi nancování s Ministerstvem pro místní rozvoj na toto hřiště 
vynaložila asi 1,3 milionu korun. Proto by bylo dobré, kdyby i dospělí a dospívající 
mládež si toto uvědomili a pro své silácké výkony raději využili třeba naši posilovnu.

V měsíci březnu letošního roku naše obec požádala o neinvestiční dotaci z roz-
počtu Jihomoravského kraje  v dotačním programu Podpora jednotek sborů dob-
rovolných hasičů obcí Jihomoravského kraje pro rok 2024. I zde se nám podařilo 
dotaci získat a Jednotka SDH, která je ze zákona zřizována obcí, si doplní potřeb-
né vybavení v hodnotě asi 92.000,- Kč.

V prvních měsících letošního roku zastupitelstvo obce, na základě individuál-
ních žádostí schválilo poskytnutí dotace spolkům, které působí v naší obci. Dotace 
byla schválena a na základě uzavřených smluv o poskytnutí dotace z rozpočtu 
obce Kozlany, dotaci obdržely tyto spolky: 
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1) Sbor dobrovolných hasičů Kozlany……...................  40.000,- Kč
2) Kozlanský sportovní klub, z.s...................................  40.000,- Kč
3) Myslivecký spolek Kozlany……………….................  30.000,- Kč
4) Rybářský kroužek Kozlany, z.s………………............ 30.000,- Kč
5) Klub seniorů Kozlany, z.s………………..................... 30.000,- Kč
6) FC Kozlany - Bohdalice, z.s………………………….  30.000,-  Kč

V rozpočtu obce byla také vyčleněna částka 30.000,- Kč pro pořádání akcí 
v rámci činnost Divadelního kroužku Kozlany, který do současné doby nemá práv-
ní subjektivitu.

Obec také poskytne peněžní dar ve výši 20.000,- Kč Základní škole a mateřské 
škole Bohdalice, který je účelově určen pro Mateřskou školku.

V rozpočtu obce je také částka ve výši 20.000,- Kč pro Pomocnou a praktic-
kou školu Vřesovice - Dětský domov Vřesovice, kdy polovina fi nančního daru – 
10.000,- Kč  již byla tomuto zařízení poskytnuta v měsíci červnu při konání Dětské-
ho dne v naší obci.

Máme také připravenu fi nanční částku jako dar pro specializovaná pracoviště 
nemocnic v Brně, případně pro nadaci, která podporuje léčbu závažných onemoc-
nění nebo úrazů dětí.

Nezapomínáme také na Oblastní charitu Hodonín, konkrétně se jedná o její 
služby - Domácí zdravotní péči Bučovicko a Slavkovsko, dále o Charitní pečova-
telskou službu Bučovice – Slavkov. Právě tyto subjekty poskytují služby občanům 
naší obce, kteří tuto péči potřebují. Tato spočívá v tom, že pracovnice charity jezdí 
do domů našich občanů, kde o ně pečují nebo jim poskytují zdravotnické ošetření. 
V letošním roce jim bude poskytnut peněžní dar ve výši 15.000,- Kč.

Opakovaně se zmiňuji o situaci v dopravě v naší obci, a to zejména na silnici č. 
II/429. V minulých vydáních Kozlanského zpravodaje  jsem se poměrně podrobně 
rozepisoval o problému zvýšeného  průjezdu těžkých nákladních vozidel po silnici 
č. II/429 Bohdalice - Nesovice, jejichž celková hmotnost přesahuje 12 tun. Tato 
situace i po provedené rekonstrukci silnice č. II/429 v úseku Bohdalice –Nesovice, 
v letech 2022 a 2023, nás stále nenechává v klidu. Proto jsem opakovaně písem-
ně, osobními dopisy, požádal ministra dopravy, ministra vnitra, hejtmana Jihomo-
ravského kraje, vedoucí odboru dopravy Městského úřadu ve Vyškově i ředitele 
Krajského ředitelství policie Jihomoravského kraje o legislativní řešení tranzitní 
nákladní dopravy nad 12 tun na silnici č. II/ 429  vedoucí přes naši obec Kozlany. 
Nákladní vozidla nad 12 tun způsobovala ničení této komunikace, poškozovala 
majetek obce a také nadměrně zatěžovala životní prostředí v naší obci. Na základě 
této mojí žádosti proběhlo několik jednání k řešení celé problematiky, ale tato zatím 
nepřináší žádná konkrétní řešení k rychlému omezení tranzitní dopravy přes naši 
obec.
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Opakovaně, poměrně rychle a efektivně se k celé věci postavila Policie České 
republiky, kdy v naší obci několikrát v týdnu a v různém časovém období  provádí 
vážení projíždějících nákladních souprav. V obci je také prováděno měření rych-
losti projíždějících vozidel. Samotné vážení nákladních souprav samozřejmě není 
trvalé řešení k omezení tranzitní dopravy vozidel s celkovou hmotností nad 12 tun. 
Přineslo ale určité zklidnění těžké nákladní dopravy v obci. Pokud se týká měření 
rychlosti, je zjišťováno, že těžké nákladní soupravy většinou maximální povolenou 
rychlost v obci nepřekračují. Problémy s rychlou jízdou mají zejména řidiči osob-
ních motorových vozidel, řidiči dodávek a motocyklisté.

Opakovaně v Kozlanském zpravodaji se zmiňuji o tom, že developer v obci 
Bohdalice plánuje výstavbu více, jak třiceti rodinných domků. Tuto budoucí výstav-
bu,  jako obec, si poměrně „přísně hlídáme“. Vstupujeme do stavebního řízení, jako 
sousední obec, poněvadž je nám naprosto jasné a každému rozumně uvažujícímu 
člověku, to musí být jasné také, že tato stavba bude mít problémy s dopravní ob-
služností. Je to z důvodu, že jediný příjezd do lokality stavby v Bohdalicích je pouze 
přes „Hradčany“. V žádném případě nepřipustíme, aby vozidla stavby a následně 
i budoucí obyvatelé, využívali naše místní komunikace za zahradami našich domů 
na Gurce, případně kolem našich mokřadů směrem k obecnímu rybníku. Do sou-
časné doby, všechny naše podmínky i připomínky, byly stavebním úřadem akcep-
továny. Kdy developer začne stavbu nám dosud není známo.

Myslím si, že můj názor na různé aktivity developerů znáte, kdy znovu opakuji 
svůj názor, že obec je nutno dále rozvíjet a hlavně omladit, což se nám v posled-
ních letech daří, ale obec musí být dobré místo pro život a měla by si zachovávat 
ráz vesnice a nikoliv nějakého satelitu. Obec má sloužit pro život lidí jako celek 
a nikoliv jako noclehárna pro obyvatele, kteří v obci jen přespí a veškeré své pra-
covní i volnočasové aktivity realizují někde jinde, zejména ve městech. Jít směrem, 
kdy v obci si necháme postavit domky developerem ve stylu „paneláky naležato“, 
určitě nechceme. Naše obec v minulých letech vybudovala 18 nových stavebních 
pozemků na Gurce, kde si občané postavili pěkné domky a dle svých představ. 
Do obce přišli mladí lidé, kteří dnes mají děti, obec se omlazuje a roste i počet 

Dětské hřiště rekonstrukceDětské hřiště rekonstrukce
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obyvatel. Zkrátka a dobře nové rodinné domky na Gurce se opravdu povedly a jejich 
obyvatelé se zapojili do života v obci a jsou pro život v obci opravdu přínosem.  Naše 
obec připravuje vybudování 15 stavebních pozemků v lokalitě Pod Sýpkou. V sou-
časné době ještě zde dochází k určitým úpravám projektové dokumentace, a to ze-
jména k požadavkům některých obyvatel Dolní ulice, kteří v budoucnosti budou mít 
třeba zájem o to, aby jejich potomci si mohli postavit rodinný domek v jejich zahradě. 
Proto v projektové dokumentaci je  doplňována i nová technická infrastruktura na pří-
padné možné připojení kanalizace a vodovodu z těchto jednotlivých zahrad – možná 
budoucích stavebních pozemků potomků současných vlastníků. 

Obec Bohdalice – Pavlovice ve své místní části Manerov,  již realizuje výstavbu 
splaškové kanalizace. Opět v minulosti jsem popisoval, že v této místní části je  pro-
blém s možností vybudovat vlastní čistírnu odpadních vod, poněvadž v Manerově 
není vodoteč, do které by bylo možné vyčištěnou vodu z ČOV vypouštět. 

V Manerově proto bude  čerpací stanice kanalizace, která z Manerova přes ko-
pec, kolem lipky přivede splaškovou vodu do kanalizace v Bohdalicích. Někdy v roce 
2006, zastupitelstvo obce Kozlany, schválilo pro Jihomoravský kraj dokument „Plán 
rozvoje vodovodů a kanalizací.“ Toto je závazný dokument, který je stále platný 
a účinný a podle tohoto obce Kozlany a Bohdalice mají společnou čistírnu odpadních 
vod. ČOV v roce 2018 vybudovala obec Kozlany, a to i přes to, že s tímto jsem se 
nikdy neztotožnil, ale bohužel, již zmiňovaný,  „Plán  rozvoje vodovodů a kanalizací“ 
mně neumožnil realizovat výstavbu ČOV pouze pro Kozlany. 

Bohdalice nám tedy budou ze své kanalizace předávat splaškovou vodu i z Ma-
nerova. Proto budeme muset ČOV Kozlany intenzifi kovat a v současné době již 
k tomu činíme potřebné kroky. Intenzifi kace naší ČOV  představuje vybudování ještě 
jedné „linky“ – biologické jednotky a kalojemu. Bude třeba také posílit dmychadla na 
ČOV. V tomto případě však odmítáme nést náklady na intenzifi kaci ČOV.  Stavba 
bude muset být částečně hrazena z dotace a také fi nanční částkou, kterou požadu-
jeme od obce Bohdalice –  Pavlovice, neboť my v Kozlanech intenzifi kaci ČOV zatím 
nepotřebujeme.

Opět mi dovolte, abych se opakovaně také zabýval problémem, který nás na naší 
čistírně odpadních vod stále trápí. Tímto problémem jsou předměty, které do kanali-
zace nepatří, kdy tyto nacházíme v koši čerpací stanice, ale hlavně na obou čerpa-
dlech. Obrovským problémem jsou vlhčené ubrousky, které nemají ve splaškové ka-
nalizaci co dělat. Tyto se určitě nerozloží, ale namotávají se na rotující části čerpadel, 
kdy sekací nože z nich nadělají tkaničky, případně je rozcuckují. Tyto tkaničky nebo 
zbytky ubrousků se namotají na rotující části čerpadla a následně toto zcela vyřadí 
z provozu. Dochází tak k poruchám a následným závadám, kdy opravy čerpadel 
nás stojí desetitisíce korun a v letošním roce to již byla i částka přesahující sto tisíc 
korun. Dalším problémem je vylévání tuků do splaškové kanalizace, Tyto tuky se na 
čistírně usazují ve výtlačném potrubí i v dalším technologickém zařízení a postupně 
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Mše v místní kapličceMše v místní kapličce
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tak zcela vyřadí čistírnu z činnosti. Odstranění této závady opět stojí desetitisíce 
korun. Již několikrát jsem Vás informoval, že na tuky a použité jedlé oleje máme na 
sběrném místě tříděného odpadu, před budovou bývalého JZD sběrný kontejner, do 
kterého je možné v obalech tyto tuky a oleje vyhazovat. Není to marné strašení, ale 
veškeré náklady na opravy technologie ČOV se v následujícím roce musí promítnout 
do výše poplatku za stočné od občanů. Zatím máme nejnižší stočné v okolí. Pokud 
však budou zbytečné závady, způsobené předměty nebo tuky, které do kanalizace 
nepatří, pokračovat, náklady na opravy nám porostou.  Potom nastane doba, kdy 
výší stočného ostatní obce a města rychle dostihneme. To snad nikdo z nás nechce. 

Jestliže hovořím o závadách musím ještě zmínit věc, která trápí nejen mne, ale 
většinu našich spoluobčanů. Problémem je venčení psů a s tím související pone-
chání exkrementů na chodníku nebo v trávě vedle chodníku či cesty. Tento problém 
se opakovaně objevuje kolem sportoviště v Podhájí, v ulici na Gurce a na cestě 
i kolem cesty k čistírně odpadních vod a následně k rybníku. O nic lépe na tom není 
ani cyklostezka. Není to jen o nepříjemnostech, kdy člověk na takovou „pozornost 
od pejska“ šlápne, ale je to také i o sečení trávy, kdy zaměstnanci, kteří sekají trávu 
křovinořezem mají psí výkaly rozstříkány i na obličeji. Domnívám se, že jsme kulturní 
národ a u nás slušní občané, kteří by si mohli uvědomit, že vlastnit pejska je nejen 
právo, ale z tohoto vlastnického práva vyplývají určité povinnosti, a to zejména ve 
vztahu k veřejnému prostranství i našim spoluobčanům. Je opravdu pouze něko-
lik málo občanů, kteří si exkrementy po svém pejskovi uklidí. Kolem cesty z Gurky 
k ČOV máme umístěny koše na psí exkrementy,  ale vidíme, že někteří vážení cho-
vatelé psů nepochopili, na co, tam koše jsou.  

V minulých měsících jsme doplnili zábradlí na stávajícím mostě přes Rostěnický 
potok, který spojuje cyklostezku s hrází rybníka na Rváči. Tímto jsme zvýšili bezpeč-
nost pro chodce i cyklisty, poněvadž původní povrch mostu, v části své šířky, je v ha-
varijním stavu. V těchto dnech ještě na kovový rám zábradlí, naši obecní brigádníci 
pan Jáchym Karbula se slečnou Gabrielou Jakubčíkovou, vyrábí a montují odolné 
a pevné výplně. Následovat by měla ještě dřevěná terasová podlaha. Do budoucna 
je předpokládána i stavebně povolena kompletní rekonstrukce tohoto mostu. Pod-
mínky k realizaci rekonstrukce, jsou ze strany správce vodního toku, tak přísné, že 
náklady by se mohly dostat i na částku přes dva miliony korun. Zde zastávám názor, 
že  bude dobré vyčkat na příznivější okolnosti, neboť  rozpočtovaná cena ve vztahu 
k využití mostu pouze chodci a cyklisty je v hrubém nepoměru!!

V letošním roce jsme získali stavební povolení pro vybudování pergoly v obecní 
zahradě. Vydání stavebního povolení předcházelo vypracování statických posudků 
i projektové dokumentace. Tato zastřešená pergola nám nahradí, několik let použí-
vané, stany. Dojde k zastřešení celé vydlážděné plochy, která má rozměr 12 x 12 
metrů. Se stavbou počítáme buď v podzimních měsících letošního roku nebo hned 
na jaře roku příštího.
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V uplynulém měsíci bylo zahájeno společné stavební a vodoprávní řízení ve 
věci stavebního povolení k vybudování studny. Konkrétně máme zájem  vybudovat 
studnu v parku poblíž obecní pálenice. Z této studny chceme čerpat  vodu k chla-
zení při destilaci ovocných kvasů v pálenici. Do současné doby je toto chlazení 
prováděno pitnou vodou z veřejného vodovodního řadu, což určitě není dobré ve 
vztahu k potřebám šetřit vodou i ve vztahu ke snižování nákladů  na provoz naší 
obecní pálenice.

Zastupitelstvo obce také projednávalo  písemnou žádost o vydání souhlasu ke 
zřízení sídla pro spolek Větrníček, z.s. IČO: 217 45 986 na adrese obce - sídlo Koz-
lany 8, 683 41 Kozlany. Žadatelka byla pozvána na pracovní poradu zastupitelů 
obce, kde uvedla, že pracuje jako učitelka mateřské školy a ve svém volném čase 
má zájem pracovat s dětmi. Proto zakládá spolek Větrníček, z.s., který by se měl za-
bývat podporou péče o děti a vzdělávání dětí, organizováním volnočasových aktivit 
dětí, mládeže i dospělých. Má zájem organizovat zájmové kroužky pro děti, pořá-
dat příměstské tábory, spolupracovat na akcích nejen pro děti, zabývat se možnos-
tí realizace komunitního a mateřského centra pro rodiče a děti. Následně zastupi-
telstvo obce na svém XI. Veřejném zasedání zastupitelstva obce dne 11.3.2024 
tuto žádost projednalo a schválilo sídlo spolku Větrníček, z.s., IČO:  217 45 986 na 
adrese obce Kozlany. Tento spolek v termínu od 22. do 26.7.2024 v Kozlanech po-
řádal pro děti příměstský 
tábor. Z prvních ohlasů je 
zřejmé, že činnost spolku 
v tomto směru je rodiči 
kladně hodnocena.

V současné době sto-
jí před zastupitelstvem 
obce také úkoly, které 
souvisí s posouzením dří-
ve vydaných  obecně zá-
vazných vyhlášek obce. 

Oprava místní komunikace Oprava místní komunikace 
k přečerpávací stanici Na Flíčkuk přečerpávací stanici Na Flíčku
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Tyto vyhlášky budou revidovány a dány do souladu s novou platnou legislativou. 
Mimo jiného předmětem změny bude i „Obecně závazná vyhláška obce č. 3/2019, 
kterou se zakazuje požívání alkoholických nápojů za účelem zabezpečení míst-
ních záležitostí veřejného pořádku na některých veřejných prostranstvích“. Zde 
upozorňuji těch několik našich stále žíznivých spoluobčanů, aby se rychle umrav-
nili a přestali popíjet, zejména tolik oblíbený pěnivý mok, na lavičce před prodejnou 
potravin. Další skupinka se občas oddává alkoholickým dýchánkům nejen pivem, 
ale i něčím ostřejším, v altánu u dětského hřiště pod ubytovnou a také v autobuso-
vé čekárně před budovou obce na straně u kapličky. Opakovaně Vás, kterých se 
to týká, upozorňuji, že   tato Vaše životní potřeba, na jasně vymezených veřejných 
prostranstvích obce, je zakázána a bude ještě přísněji postihována podle nové le-
gislativy.  Nedáváte tak dobrý příklad nejen dětem. Rovněž nemáme zájem po Vás 
uklízet vypité láhve nebo „petky“. Uvědomme si, že naše veřejná prostranství ne-
jsou prostory někde před vlakovým nádražím. K požívání alkoholu jsou  určeny jiné 
nálevny v obci nebo si své kamarády pozvěte k sobě domů. Veřejná prostranství 
mají sloužit ke zcela jiným účelům. Výjimkou jsou samozřejmě společenské i sou-
kromé akce v obci jako například ostatky, svatby apod., kdy toto obecně závazná 
vyhláška také zohledňuje.  Občan, procházející obcí nebo vezoucí se autobusem, 
určitě není zvědavý na několik dam i pánů, kteří v patřičném záklonu hlavy do sebe 
stále něco lahodného nalévají a potom odkládají sklenice nebo petky na chodník. 
Takovou reklamu v obci podporovat nebudeme.

Těmto členům popíjejících skupinek na veřejných prostranstvích, doporučuji 
také návštěvu očního lékaře a následně i očního optika, neboť své popíjení na 
všech zakázaných místech realizují pod úředním nápisem, že na tomto místě je 
požívání alkoholu zakázáno.

Pravidelně ve svých příspěvcích ve zpravodaji se  zmiňuji i o práci obecních 
zaměstnanců. Letošní zima nebyla nijak extrémní, ale také vyžadovala nároky 
na provedení zimní údržby, kterou opět zaměstnanci obce se ctí zvládli, za což 
jim zcela jistě patří poděkování. Od jarních měsíců zaměstnanci obce řeší údržbu 
zelených ploch, a to jak v intravilánu, tak i v extravilánu obce. Okolí obce je tak 
přístupné k vycházkám do přírody i k dalším pohybovým aktivitám. Jako v předcho-
zích dvou letech pokračujeme v bezplatném svozu posekané trávy i klestí od domů 
občanů každé pondělí v týdnu. Jsem rád, že jste si na tuto službu zvykli, svědčí 
o tom množství odvážené trávy. Dobře je také, že stále více jsou využívány kontej-
nery rozmístěné v obci na posekanou trávu nebo i jiný rostlinný odpad ze zahrad.

Pro větší množství trávy  nebo klestu přistavujeme konkrétnímu občanovi 
k domu odpovídající kontejner, kdy tuto službu rádi poskytneme bezplatně, pokud 
využijete možnost individuálního objednání. 

Pokračuje zvyšující se zájem o poskytování služeb obecními traktory za úplatu, 
ať se jedná o dopravu, mulčování trávy, štěpkování větví a další. V letošním roce 
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jsme také služby poskytovali na kypření půdy rotavátorem neseným za trakto-
rem, dále smykování půdy i travnatých ploch a v podzimních měsících jsme opět 
připraveni  provádět orbu zahrad nebo jiných menších pozemků.

Hojně je využívána služba obecním bagrem k provádění zemních prací a také 
je zájem o služby za využití vysokozdvižné hydraulické plošiny, a to nejen obča-
ny, ale také fi rmami i okolními obcemi. V tomto trendu chceme určitě pokračovat 
a vidíme zde možnost zajistit si i samofi nancování zaměstnanců, nákup nové 
techniky apod. Pokud se zmiňuji o příjmech ve prospěch obce za poskytování 
služeb, zde nemalou část příjmů zajišťuje i naše obecní ubytovna, která je natolik 
využívána, že současná kapacita již nestačí. Nejen naši občané si pronajímají 
k soukromým akcím obecní sál i obecní zahradu. Opět jsme rádi, že pronájem 
těchto prostor zájemcům mimo naši obec, generuje příjmy pro obec.

Hovořil jsem o pracovním kolektivu zaměstnanců, kteří pracují manuálně 
a obsluhují svěřenou techniku. Musím se však také zmínit i o zaměstnancích, 
kteří jsou zařazeni v kanceláři obce. I zde je práce velmi náročná, a to zejmé-
na s ohledem na narůstající administrativu. Stále větší administrativní náročnost 
vyžaduje zpracování dotací, které však plně využíváme a peníze z dotací nám 
poskytují nové možnosti k rozvoji obce. Proto i pracovnice v kanceláři obce si 
zaslouží za svoji práci poděkování. 

Čtyři roky po sobě v roce 2020, 2021, 2022 a 2023 nebylo možné pořádat 
tradiční cyklistický závod „Kozlanský okruh“. V letech 2020 a 2021 nám v tom 
bránilo opatření proti COVID 19, v letech 2022 a 2023 to byla rekonstrukce silni-
ce č. II/429 v naší obci i za obcí směr Nesovice. Proto jsme rádi, že  v neděli 26. 
května 2024 jsme mohli v tradici tohoto krásného závodu pokračovat. Cyklistický 
závod Kozlanský okruh má velmi dobré jméno v širokém okolí, o čemž nás právě 
letos přesvědčil  zájem všech závodníků od těch nejmenších až po ty hodně dříve 
narozené. Je velmi náročné tento závod organizačně připravit a následně zajistit 
i jeho hladký průběh. Proto bych chtěl z celého srdce poděkovat všem, kdo se na 
organizaci i průběhu celého závodu podíleli. Velký dík patří členům Kozlanského 
sportovního klubu pod vedením paní Hanky Bébarové. Tato v letošním roce si 
plní své krásné mateřské poslání, ale vše bravurně zvládala i na dálku. Hlavně 
jsem byl velmi mile překvapen, jaké má úžasně schopné a ochotné kolegy a ze-
jména kolegyně, kdy tito na místě a v průběhu závodu organizačně zajišťovali vše 
tak, že by byl překvapený i profesionální pořadatel velkých cyklistických závodů. 

Dále musím poděkovat Sboru dobrovolných hasičů Kozlany za spolupráci při 
dopravně bezpečnostním opatření,  dále všem zaměstnancům obce, kteří ještě 
před závodem připravili potřebné zázemí a v průběhu závodu poskytovali potřeb-
nou logistickou podporu. Panu Jakubovi Michalovi děkuji za ozvučení závodu. 
Rovněž děkuji paní Zitě Pospíšilové za poutavé celodenní komentování závodu 
a navození příjemné atmosféry, panu Radku Trávníčkovi a jeho kolektivu, kteří 
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nám zabezpečili chutné občerstvení a také všem občanům, kteří přiložili ruku 
k dílu ve prospěch uspořádání závodu. Děkuji také paní Evě Tomanové za poří-
zení zajímavé fotodokumentace i panu Jiřímu Doupovcovi za fi lmové zpracování 
závodu. 

Závody tak velkého rozsahu by nebylo možné realizovat bez dopravně bez-
pečnostního opatření. V tomto směru patří poděkování policistům dopravního 
inspektorátu Krajského ředitelství policie Jihomoravského kraje – Územní odbor 
Vyškov a Dálničního oddělení PČR Ivanovice na Hané.

Poděkování patří také Zdravotnické záchranné službě Jihomoravského kraje, 
za zajištění zdravotnické asistence vysoce kvalifi kovanou dvoučlennou posád-
kou se sanitním vozidlem RZP po trase celého závodu. Nedílnou součástí je také 
odpovědná práce rozhodčího pana Novotného z Vyškova, kterému také děkuje-
me. Velmi dobrá spolupráce se zde osvědčila i s dispečerským pracovištěm spo-
lečnosti KORDIS, která fungovala tak, že nedocházelo ke zpoždění projíždějících 
linkových autobusů.

Obec a její Kulturně školský a sociální výbor ve dnech 19. a 20. července 
2024 pořádal v naší obci zcela novou kulturní akci, kterou bylo letní kino. Toto 
letní kino bylo promítáno za obecní zahradou, kde velké promítací plátno bylo 
umístěno na speciální konstrukci před obecním mlatem. Promítací zařízení a di-
váci byli na travnaté ploše, která díky svému svažování směrem k plátnu, navodi-
la pocit opravdového hlediště v kině.  Velmi mile nás překvapila poměrně vysoká 
návštěvnost našeho nového letního kina. Za oba dva dny zde bylo 260 diváků. 
Úspěch měl hlavně první promítací den v pátek 19. července, kdy se promítal 
zcela nový fi lm Zápisník alkoholičky, který měl premiéru v kinech teprve 11. čer-
vence. Druhý den v sobotu 20. července byl promítán fi lm  Aristokratka ve varu. 

Opět i zde chci poděkovat panu Jiřímu Šarmanovi z Bučovic a jeho mladému 
kolegovi, kteří pro nás letní kino zajistili. Za organizaci a vlastní zajištění letního 
kina patří poděkování členům Kulturního školského a sociálního výboru obce 
a všem obecním zaměstnancům.

Mohu prozradit, že letní kino v Kozlanech plánujeme i v příštím roce, a to ve 
dnech pátek a sobota - 11. a 12. července 2025.

Závěrem mi dovolte, drazí spoluobčané, abych Vám poděkoval za dosavadní 
spolupráci i podporu,  popřál Vám příjemné prožití druhé poloviny prázdnin, krás-
nou a pohodovou dovolenou, ať už ji strávíte kdekoli. K tomu  přeji pevné zdraví, 
mnoho osobních i pracovních úspěchů.

Tak jako každý den se těším na setkání i jednání s Vámi, rád se budu zabývat 
vašimi podněty. Ujišťuji vás, že mi bylo a stále ještě je ctí s Vámi všemi spolupra-
covat a kdykoli řešit Vaše oprávněné požadavky.

Mgr. Karel Pospíšil
starosta obce
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Sbor dobrovolných hasičů Kozlany
Bratři a sestry hasiči, spoluobčané, 
letošní školní rok je již nenávratně pryč, a tak se pojďme ohlédnout za první 

polovinou roku 2024, ve které toho kozlanští hasiči stihli skutečně hodně.
Letošní rok jsme zahájili Členskou schůzí v pátek 5. ledna, kde jsme vyhod-

notili rok 2023 a naplánovali ten současný. Nutno podotknout, že už teď jsme 
toho stihli mnohem více, než jsme si vlastně naplánovali. Hned následující den 
v sobotu 6. ledna se výprava hasičů účastnila již tradičního Hasičského plesu 
ve Vícemilicích pořádaného dobrovolnými hasiči z Černčína. 

V únoru se zástupci Sboru účastnili Členské schůze okrsku Bučovice v pro-
storách hospody v Kojátkách, kde se sdružené Sbory ohlédly za uplynulým 
rokem a naplánovala se činnost, včetně data Okrskové soutěže, pro rok letošní. 
V sobotu 17. února jsme uspořádali v obci tradiční ostatky, které se opět velmi 
vydařily a byly korunovány večerním posezením s kapelou v naší hospodě.

V březnu nám přálo počasí, proto bylo možné připravit na letošní sezónu 
hřiště, opravit terče a další vybavení.  

Dále se činnost nesla v duchu příprav na náročný duben, kdy jsme pořádali 
závody se stroji PS 8 a Pálení čarodějnic. První místo a „puťák“ na letošních 
XIII. závodech „O putovní pohár starosty obce Kozlany“ si odvezlo družstvo 

OstatkyOstatky
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OstatkyOstatky

OstatkyOstatky
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Bohaté Málkovice A, na druhém místě skončilo družstvo Horní Řásnice, na 
třetím družstvo domácích Kozlany B, na čtvrtém družstvo také domácích Sta-
rých kozlů a na pátém družstvo Budišova nad Budišovkou. Opětovně nás velmi 
těšila účast našich kamarádů a bratrů z Ludvíkova pod Smrkem. O týden poz-
ději jsme upálili všechny místní čarodějnice, jedubaby a jiné megéry při Pálení 
čarodějnic. Celou akci provázela dobrá nálada přítomných. Pro všechny bylo 
připraveno občerstvení a speciálně pro malé čarodějnice a čaroděje zábavný 
program. 

Koncem května jsme se vydali popřát vše nejlepší a hlavně pevné zdraví 
našemu dlouholetému bratru a kamarádovi panu Ivo Kaňovi u příležitosti jeho 
krásného životního jubilea. Poslední neděli v květnu jsme pomohli při organi-
zaci tradičních cyklistických závodů Kozlanský okruh. Tato akce byla zejména 
vzhledem k velkému silničnímu provozu velmi náročná. Děkuji všem pomocní-
kům, a to nejen z řad hasičů. 

Doposud nejnáročnějším měsícem se stal červen, kdy jsme v podstatě šli 
takzvaně „z akce do akce“. V úterý 4. června jsme přivítali v prostorách ha-
sičky a našeho hřiště děti z MŠ Bohdalice. Pro tyto byl připraven bohatý pro-
gram, který tentokrát ještě zpestřili příslušníci Policie ČR z Obvodního oddělení 
Bučovice, kteří dětem řekli něco o práci policie, předvedli své vozidlo a další 
vybavení. Dopolední program byl završen předáním balíčků s něčím dobrým na 
zoubek a odvozem dětí k obědu hasičskými vozidly.

V sobotu 8. června jsme se postarali o tradiční tečku na Dětském dnu v Koz-
lanech v podobě pěny, ve které si děti pěkně zařádily. 

V sobotu 15. června jsme se účastnili Celostátního setkání historických pra-
porů Sborů dobrovolných hasičů v Telči, kde byl náš prapor spolu s dalšími 
693 dekorován předsedou senátu ČR panem Milošem Vystrčilem památeční 
stuhou, a to za přítomnosti dalších významných osobností a především sta-
rostky Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska (SH ČMS) paní Ing. Moniky 
Němečkové. 

Další sobotu 22. června 
jsme uspořádali sběr starého 
železa a vysloužilých elek-
trospotřebičů. Opět se nám 
sešla hezká hromádka šro-
tu a několik starých vehiklů. 
Jsme rádi, že Vám můžeme 
tímto způsobem pomoct ukli-
dit a zároveň děkujeme, že 
nás touto cestou podporujete. 

Mladí hasiči nám dělají je- Pálení čarodějnicPálení čarodějnic
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nom radost. Doposud se „na ostro“ účastnili soutěží v požárním útoku: - 19. 
května v Manerově, kde se mladší umístili na 4. místě a starší zvítězili; - 15. 
června v Pavlovicích, kde se mladší umístili na 2. místě a starší, doplněni dětmi 
z Moravských Prus, opět zvítězili; - 29. června v Moravských Prusích, kde starší 
neběželi a mladší se umístili na 3 místě.  Vyslovuji všem mladým hasičům vel-
kou pochvalu za vzornou reprezentaci našeho sboru a obce Kozlany. „Mlaďoši, 
užijte si prázdniny!“ Děkuji kolektivu vedoucích mladých hasičů a všem, kteří se 
kolem mladých hasičů „motají“ za jejich obětavou a náročnou práci.

Zásahová jednotka byla prozatím povolána „do akce“ jednou v neděli 30. 
června, a to v rámci vyhlášeného 3. poplachového stupně, kdy po četných pří-
valových srážkách došlo k zatopení několika sklepů a obytných částí rodinných 
domů v obci Hvězdlice. Zásah spadal do kategorie tzv. technické pomoci a jed-
nalo se zejména o čerpání vody ze zatopených míst a monitorování situace, kdy 
se velká voda přehnala celým okolím. Ani jinak jsme nezaháleli. Noví členové 
jednotky úspěšně absolvovali kurz základní odborné přípravy člena JSDH. Na 
stanici v Bučovicích pro nás kolegové připravili školení zdravovědy s praktic-
kým nácvikem, strojníci absolvovali každoroční výcvik spojený s přezkoušením 
na stanici ve Vyškově a všichni oprávnění členové SDH absolvovali referenční 
školení řidičů. Od začátku roku hledáme cesty pořizování vybavení jednotky 
nejen čistě z prostředků zřizovatele jednotky tj. Obce Kozlany. Ve spolupráci 
se starostou obce jsme požádali o dotaci na dovybavení věcných prostřed-
ků jednotky z fi nancí Jihomoravského kraje. Dotace nám byla „přiklepnuta“, 
a to v podobě 30% spoluúčasti zřizovatele, ale i toto považuji za úspěch. Díky 
této schválené dotaci bude zásahová jednotka dovybavena několika helmami, 
zásahovými rukavicemi, kuklami a také jsme si vybrali páteřovou desku pro 
transport raněných osob. Aktuálně je vše ve fi nálním schvalovacím procesu 
a předpokládám, že nejpozději do konce prázdnin bude schválené vybavení 
fyzicky v našich rukách.

O naší činnosti a pořá-
daných akcích se můžete 
více dočíst a i více fotek 
z těchto akcí nalézt na na-
šich stránkách http://www.
sdhkozlany.mzf.cz/, na na-
šem Facebooku nebo ve 
fotogalerii na internetových 
stránkách Obce Kozlany. 

Sbor dobrovolných ha-
sičů je a bude připraven 
nabídnout pomocnou ruku Soutěž – O pohár starosty obceSoutěž – O pohár starosty obce
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každému, kdo ji bude potřebovat. Do druhé půle roku 2024 přeji Vám všem 
hodně zdraví a úspěchů jak v osobním tak i profesním životě.

Děkuji všem členům SDH za obětavou a časově náročnou práci. Děkuji 
Všem sponzorům, spřáteleným sborům, kamarádům a dalším spolkům v obci 
za podporu a spolupráci v našich činnostech. 

Ohni zmar!!!
Za SDH Kozlany

Ing. Roman MLČOCH
velitel Sboru a JSDH

Ukázka dětem z MŠ BohdaliceUkázka dětem z MŠ Bohdalice

Ukázka dětem z MŠ BohdaliceUkázka dětem z MŠ Bohdalice
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Hasičský plesHasičský ples MládežMládež

MládežMládež

MládežMládež NarozeninyNarozeniny

MládežMládež
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Setkání historických praporů TelčSetkání historických praporů Telč

Sběr železaSběr železa

Školení zdravovědyŠkolení zdravovědy

Stanování dětíStanování dětí

Stanování dětíStanování dětí
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Rybářský kroužek Kozlany, z.s. 
Petrův zdar nejen všem rybářům,
rok 2024 se přehoupnul do své druhé poloviny, a tak se ohlédněme za činností 

Rybářského kroužku Kozlany, z.s. (dále jen RKK) v té první. 
Veškerá naše činnost započala svoláním Členské schůze do prostor přísálí 

Obecní hospody v pátek 16. Února 2024. Zde jsme zhodnotili naši činnost a její 
výsledky v roce 2023, naplánovali práci na rok 2024, byly odhlasovány potřebné 
úpravy Rybářského řádu, ne/schváleny žádosti o přijetí do řad kozlanských rybářů 
a další. Na základě řádně doručených žádostí o přijetí byly za členy RKK přijati 
dva dospělí a k naší velké radosti 6 dětí. Je vidět, že rybařina „táhne“. Na zákla-
dě diskuze loňské Členské schůze byl zasedání té letošní předložen a následně 
i přítomnými členy RKK jasně schválen a přijat návrh na vytvoření krátkodobé po-
volenky k lovu ryb na „našich“ rybnících pro „ne-členy“ RKK. Několik krátkodobých 
povolenek již bylo vydáno a uvidíme jaký bude zájem přes léto, kdy se u vody sedí 
nejpohodlněji. Členové výboru RKK jsou zvědaví na závěrečné vyhodnocení toho-
to pilotního roku.   

Dnem 1. března nám začala lovná sezóna, která bude opětovně trvat až do 
31. prosince. Vzhledem k mírným zimám nám v povolenkách začínají přibývat 
a opakovat se zápisy o chytání právě ze silvestrovského dne. V sobotu 9. března 

Rybářské závody pro dětiRybářské závody pro děti
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Rybářské závody pro dětiRybářské závody pro děti
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jsme v Obecním sále uspořádali 24. Rybářský ples, na kterém nám zahrála kapela 
Impuls z Vyškova. O vstupenky byl velký zájem, všichni přítomní se skvěle bavili 
a tradiční tombola měla patřičnou kvalitu.   

Ve dnech 17. – 18. května proběhly na Obecním rybníku obnovené oblíbené 
rybářské závody „Kozlanská 30-tihodinovka“. V těchto se utkalo 10 dvoučlenných 
týmů s četnou účastí členů RKK. Systém závodů byl pořadatelem Michalem M. 
stanoven tzv. „na váhu“ a jako bodovaná ryba byl počítán kapr a amur o váze 3 kg 
a více. Žádnému z týmů se, patrně vlivem proměnlivého počasí, nepodařilo vylože-
ně na ryby „vyzrát“, a tak se letošní celkový součet bodovaných ryb zastavil už na 
čísle 26. Vítězný Team Zajíců ulovil 4 ryby o celkové váze 18,2 kg, na druhé místo 
stačilo ulovit Teamu Zachara 2 ryby o váze 9,8 kg a na třetím místě se umístil Team 
Kajmanů s 2 rybami o váze 8,2 kg. Největší rybou závodu byl kapr o váze 6 kg.  

Netradičně v neděli 2. června uspořádali členové RKK pod vedením Aloise 
a Lukáše N. Rybářské závody pro děti a mládež na rybníku Na Rváči. Celkem 
45 závodníků bylo dle věku rozděleno do dvou kategorií. Ti se mezi sebou utkali 
při chytání na jednu udici, bez předem stanoveného způsobu lovu. Bodovaly se 
všechny ryby systémem 1 cm = 1 bod. Celkem bylo uloveno 189 ryb o celkové 
délce 2618 cm. Největší rybou závodu se stal kapr o délce 62 cm. Ze závodů nikdo 
neodcházel s prázdnou. Protože není vždy důležité jen vyhrávat, zasloužená gra-
tulace patří všem účastníkům. 

Práce údržby rybníků přešly z jarní 
fáze do letní, opětovně je třeba přikr-
movat vysazenou a vysazovanou rybí 
obsádku. Nyní se už na všechny těší-
me při opékání makrel. 

Pravidelní návštěvníci rybníka Na 
Rváči si mohli v průběhu jara všim-
nout „bojky“, která plove na hladině 
rybníka v rohu naproti stavidlu kousek 
od břehů. Nejedná se o žádný splaše-
ný kus nějakého polystyrénu či jiného 
odpadu, ale o označení vzduchovací-
ho systému umístěného na dně rybní-
ka. Bojka slouží jako označení místa, 
kam nemají rybáři nahazovat udice 
a členům RKK pro případný servis 
a manipulaci se vzduchovacím zaříze-
ním. Na tomto místě bych rád požádal 
všechny nadšené plavce, kajakáře, 
surfaře, loďkaře, kynology, majitele Kapr Na RváčiKapr Na Rváči



KOZLANSKÝ ZPRAVODAJ 29KOZLANSKÝ ZPRAVODAJ

psů a další milovníky vody, aby se místu kolem bojky při plavbě, provádění výcviku 
či jen potřebě ochlazení svých mazlíčků vyhnuli, protože jinak zcela reálně hrozí 
poškození dotyčného zařízení. 

A psí mazlíčci ještě jednou… Opětovně žádám všechny majitele psů, aby po 
svých miláčcích uklízeli hromádky, které tam často zanechávají, a to zejména 
v bezprostřední blízkosti břehů rybníků. 

RKK je kontaktní prostřednictvím emailu: rkkozlany@email.cz a další informace 
jsou dostupné na www.rkkozlany.cz. 

RKK děkuje členům za odvedenou práci, našim přátelům za účast na pořáda-
ných akcích a všem sponzorům, v čele s obcí Kozlany, za podporu naší činnosti. 
Do druhé poloviny roku přejeme všem pevné zdraví a mnoho úspěchů v osobním 
a pracovním životě. 

A nezapomeňme, že čas strávený na rybách se do života, nepočítá…
Za RKK, z.s. 

Ing. Roman MLČOCH

Kapr ulovený na rybníkuKapr ulovený na rybníku

KaprKapr Mladí rybářiMladí rybáři ŠtikaŠtika Vysazení okounaVysazení okouna

Kapr ulovený na rybníkuKapr ulovený na rybníku
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Kozlanský sportovní klub
Zdravíme všechny příznivce sportu,
již tradičně jsme zakončili loňský rok Mikulášskou besídkou,která se konala za-

čátkem prosince v sále obecního domu v Kozlanech. Děti se pobavily u nejrůzněj-
ších her a soutěží.

Poté přišel za dětmi Mikuláš i s pekelným doprovodem. Ten si s sebou přinesli 
knihu hříchů a podle ní si vybírali malé nezbedy, které si chtěli odnést do pekla. Vše 
dopadlo jako vždy dobře. Malí hříšníčci slíbili, že se napraví a budou opravdu hodní 
a čertíci opět ostrouhali mrkvičku. Mikuláš rozdal dětem připravené balíčky a se 
všemi se rozloučil. Na závěr proběhlo losování tomboly o věcné ceny.

Letošní rok jsme zahájili dětským karnevalem. Opravdu velký počet dětí se se-
šel 10. února v sále obecního domu v Kozlanech. Děti i dospělí se pobavili u nej-
různějších her a soutěží, za které byli odměněni sladkostmi. Celé odpoledne nám 
k tanci a dobré pohodě pouštěl hudbu pan Tonda Kopřiva. Krásné masky si mohly 
zařádit na dětské diskotéce. O zajímavé taneční kreace nebyla nouze. Příjemně 
strávené odpoledne jsme zakončili losováním tomboly o věcné ceny. Všem mas-
kám a jejich doprovodu děkujeme za účast.

V sobotu 6. dubna pořádal KSK turnaj ve stolním tenise. U pingpongových stolů 
změřilo své síly kolem 30 hráčů, kteří byli rozděleni do tří kategorií – muži, ženy 
a děti.

Fanoušci si přišli na své. Hráči bojovali o každý míček jako lvi. Zvláště závěreč-
né boje o stupně vítězů byly plné napínavých situací. Tři nejlepší z každé kategorie 
si domů odnesli poháry a věcné ceny. Všem děkujeme za účast a příjemně strá-
vené odpoledne.

V neděli 26. května 2024 pořádal obecní úřad Kozlany, KSK a členové dobro-
volných hasičů Kozlany „ Kozlanský okruh.“ Po čtyřleté přestávce byl znovu obno-

Maškarní karnevalMaškarní karneval



KOZLANSKÝ ZPRAVODAJ 31KOZLANSKÝ ZPRAVODAJ

ven tradiční, velmi oblíbený cyklistický závod. Na startovní čáru se postavilo téměř 
osmdesát účastníků.

Závod byl rozdělen do 10 kategorií podle věku.
Nejmladší účastnicí byla Zuzanka Sousedíková a nejstarším účastníkem byl 

opět pan Radoslav Kala. Náš nejstarší matador, kterému je úctyhodných 88 let, 
je naším mnohaletým pravidelným závodníkem a smekáme před jeho vitalitou 
a sportovním nadšením.

Největší povzbuzování bylo opět slyšet u nejmladší kategorie, kde se snažili 
mrňousci překonat vzdálenost 100 m. Za pomocí všech rodinných příslušníků, kteří 
doslova obšancovali celou trať, se podařilo všem drobečkům dorazit do cíle.

Ale i v jiných kategoriích se mohutně povzbuzovalo. Závodníci se bili jako lvi 
a nedali svým protivníkům nic zdarma. Přihlížející diváci povzbuzovali svá želízka 
v ohni a mohutným potleskem se snažili dodávat závodníkům síly. Krásné počasí 
jen podtrhlo skvěle prožité sportovní dopoledne. Bohužel musím zmínit nedisci-
plinovanost některých rodičů, kteří svou snahou podpořit vlastní dítko, zapříčinili 
karambol na trati. Naštěstí se vše obešlo jen s drobnými oděrkami. Ani při rozjez-
dech v jiných kategoriích se to letos neobešlo bez pádu, naštěstí i tam to bylo bez 
zranění. Proto prosím dbejme všichni na opatrnost.

Chtěli bychom poděkovat všem složkám, které se podílely na přípravě celého 
závodu.

Děkujeme starostovi obce Mgr. Karlu Pospíšilovi, Policii České republiky, která 
dbala o bezpečnost všech závodníků na trati. Na zdravotní stav závodníků dohlí-
žela osádka vozu záchranné služby, které patří také náš dík.

Maškarní karnevalMaškarní karneval
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Myslím, že znovuobnovení „ Kozlanského okruhu„ se povedlo. Počasí nám přá-
lo a závodníci měli chuť i sílu šlápnout do pedálů a proto doufám, že se můžeme 
na všechny účastníky tohoto cyklistického závodu těšit i v příštím roce.

Další připravovanou akcí bude „ Sportovní den“, jehož termín upřesníme na 
plakátech.

Na další setkání s Vámi se těší členové KSK.

Maškarní karnevalMaškarní karneval

Maškarní karnevalMaškarní karneval
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Kozlanský okruhKozlanský okruh
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KKSŠ
V průběhu prvního pololetí se desetičlenná kulturní komise sešla celkem šest-

krát. Na pravidelných měsíčních jednáních mimo jiné hodnotíme průběh a kvalitu 
pořádaných akcí v obci a především plánujeme další aktivity. Členové kulturní ko-
mise také pravidelně navštěvují občany u příležitosti jejich narozenin. V období do 
konce června se jednalo o 14 návštěv.

Letošní plesová sezóna byla celkově vydařená. Obecní ples se uskutečnil v pá-
tek 23. února 2024. Účast návštěvníků byla hojná, připravená tombola opět bohatá 
na hodnotné ceny, které snad své výherce uspokojily. K tanci a poslechu hrála opět 
hudební skupina LIF Band z Olomouce. Hostem zábavného večera byla zpěvačka 
Leona Machálková. Hlavním partnerem plesu byla opět společnost ZEMO, spol. 
s.r.o. Bohaté Málkovice, která se každoročně na organizaci plesu podílí nemalou 
fi nanční částkou.

V průběhu jarních měsíců pořádaly místní spolky tradiční akce, o kterých se 
dočtete v jednotlivých příspěvcích jejích organizátorů.

Letošní vítání novorozenců, plánované na konec června, jsme vzhledem k ma-
lému počtu narozených dětí přesunuli na 1. pololetí příštího roku. 

Na letošní prázdniny připravili členové kulturní komise ve dnech 19. - 20. 7. 
2024 letní kino, které bude promítáno v obecní zahradě. Věříme, že účast na této 
nově pořádané akci bude velká. Přehlídka dechových hudeb Kelnarovy Kozlany se 
uskuteční v neděli 4. 8. 2024. Letos na přehlídce vystoupí dechovky Záhorienka, 
Vlčnovjanka, Žadovjáci a Voděnka, které měly účinkovat vloni, kdy jsme museli 
tuto akci v důsledku nepříznivého počasí zrušit. 

Těšíme se na setkání s Vámi na některých z připravovaných akcí a přejeme 
všem pěkné pohodové léto.

Za členy KKSŠ PaedDr. D. Pytelová

Myslivecký spolek Kozlany
Na jaře a počátku léta roku 2024 byla činnost MS Kozlany bohatá a zaměřená 

zejména na společné akce, kterých se mohli zúčastnit i občané obce.
Prvního dubna nám započal nový myslivecký rok a pustili jsme se do práce. 

U cyklostezky, v oblasti rybníka Na Rváči, bylo instalováno nové krmné zařízení, 
tzv. zásyp. U něj bude informační tabule a podle instrukcí na ní, se mohou návštěv-
níci přírody aktivně účastnit na přikrmování zvěře, toto je plánováno na podzim 
2024. V sobotu 6. 4. 2024 se členové MS Kozlany zapojili do celorepublikové akce 
„Ukliďme Česko“, kromě členů Spolku se zapojili také děti členů a několik občanů 
obce. Obec Kozlany vypomohla se zajištěním svozu odpadu a občerstvením pro 
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účastníky. Bylo nepříjemné zjistit, kolik odpadků jsme nasbírali! Budiž obyvatelům 
obce ke cti, že většina nepořádku se nacházela v příkopech kolem silnic. Z toho 
vyplývá, že obyvatelé obce se chovají příkladně a většina nepořádku pochází od 
řidičů, kteří obcí projíždějí a plechovky od pití, PET lahve a další odpad klidně 
pohazují z oken automobilů.  Po dobře odvedené práci nechybělo občerstvení, 
v podobě společného opékání za Obecní zahradou. Na tuto akci navazovala čin-
nost čistě myslivecká, k 30. 4.  každého roku je povinností myslivce, provést úklid 
a asanaci krmných zařízení.

A už tu byl měsíc květen a s ním Klubové zkoušky vloh malých plemen lovec-
kých psů, pořádané pro Klub chovatelů loveckých slídičů dne 4. 5. 2024. Akce to 
byla jako obvykle velmi vydařená. Uvítali jsme vůdce, jejich svěřence a rozhodčí 
z celé ČR. Těm nejlepším se zadával titul CACT, což je čekatelství národního šam-
piona práce. Tuto akci budeme pořádat i v roce příštím.

Abychom se zdokonalili ve střelbě, procvičili bezpečné zacházení se zbraní 
a společně se pobavili, 1. 6. 2024 jsme na střelnici MS Bohaté Málkovice uspořádali 
pro náš Spolek střelby z brokových zbraní. Užili jsme si krásný slunečný den, kterého 
se mohli účastnit nejen členové našeho Spolku, ale i naši myslivečtí přátelé.

8. 6. 2024 pořádala Obec Kozlany Dětský den, náš Spolek se účastnil s prezen-
tací myslivosti pro děti a mládež.

Jak vidíte z předchozích řádků, naše činnost byla bohatá a pokračujeme dál. 
V letním období nás čeká každoroční zajišťování krmení na zimu a také plnění plá-
nu lovu – zvěře spárkaté a černé. Podzim si zpříjemníme společnými čekanými na 
kachny a 21. 9. 2024 se opět zapojíme do celorepublikové akce Ukliďmě Česko! 
Přijděte zase mezi nás!

Zkoušky loveckých psůZkoušky loveckých psů



KOZLANSKÝ ZPRAVODAJ 37KOZLANSKÝ ZPRAVODAJ

Závěrem přeji všem čtenářům pěkné léto, děkuji členům Spolku, že se aktivně 
zapojili do činnosti Spolku a že se podílejí na šíření dobrého jména české myslivos-
ti a obci Kozlany, za podporu naší činnosti.

Myslivosti zdar!
Ing. Dana Pospíšilová

místopředseda MS Kozlany

Zkoušky loveckých psůZkoušky loveckých psů

Zkoušky loveckých psůZkoušky loveckých psů StřelbyStřelby
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Ukliďme ČeskoUkliďme Česko Ukliďme ČeskoUkliďme Česko

Ukliďme ČeskoUkliďme Česko Ukliďme ČeskoUkliďme Česko
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Divadelní kroužek Kozlany
Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych Vás opět informovala s činností Divadelního kroužku. Dne 8. 

června proběhl Dětský den ve spolupráci s obcí Kozlany, MS Kozlany a SDH Kozlany. 
Na začátku krásného slunečného dne byl předán starostou obce fi nanční dar zástup-
cům dětského domova ve Vřesovicích. Následoval program, který zahájila šermířská 
skupina „MEMENTO MORI“. Dětské dopoledne dále obohatil bublinář p. Roller a so-
kolník p. Kundera. Po celou dobu vozilo děti i dospělé koňské spřežení p. Mlčouška 
z Nemochovic. A aby toho nebylo málo na závěr Dětského dne členové místní orga-
nizace SDH Kozlany vytvořili pro děti pěnu.

Během těchto vystoupení si děti našly čas, aby si nechaly splétat vlasy, malovat na 
obličej, tetovat na tělo. Některé děti se věnovaly výrobě náramků na ruku.

O občerstvení se postaral pan starosta, kterému tímto děkuji a zároveň děkuji 
všem, kteří pomáhali při zajištění tohoto dne.

Všem přeji krásné prázdniny a 31. srpna se těším, že se uvidíme na poznávacím 
zájezdu. 

Spolu navštívíme: 
• KOVOZOO Staré Město
• Skanzen Strážnice
• Živá voda Modrá

Hajzlerová Marcela

Dětský denDětský den
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Dětský denDětský den

Dětský denDětský den
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Dětský denDětský den

Dětský denDětský den
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Knihovna

Z kroniky naší vesnice

Milí čtenáři,
vstoupili jsme do druhé poloviny roku 2024 a já vás opět vítám nad stránka-

mi Kozlanského zpravodaje. Děti se konečně dočkaly vytoužených prázdnin. Mají 
před sebou dva měsíce zaslouženého odpočinku a nám nic nebrání, abychom 
s nimi vyrazili někam k vodě a užívali si sladkého nicnedělání. U vody se krásně 
odpočívá a nejlépe s pěknou knihou v ruce. V naší knihovně si může každý vybrat 
četbu podle svého vkusu a nálady. Náš knihovní fond se v loňském roce rozšířil o 80 
nových titulů. Knihovnou Karla Dvořáčka ve Vyškově nám bylo formou výměnného 
fondu zapůjčeno přibližně 300 knih. V roce 2023 se v naší knihovně zaregistrovalo 
45 čtenářů, kteří uskutečnili 1320 výpůjček. V letošním roce se dosud zaregistro-
valo 32 čtenářů, kteří si do dnešního dne půjčili 550 knih. V letošním roce se nám 
rozšířil náš knihovní fond o 35 literárních děl. V současné době se nachází v naší 
knihovně 2630 knih. Z Vyškovské knihovny nám bylo zapůjčeno kole 80 knižních 
titulů. I nadále platí možnost rezervace vámi vybrané četby z centrální knihovny 
Vyškov. Pokud bude kniha k dispozici, rádi vám jí po dobu 3 měsíců zapůjčí.

Milí čtenáři doufám, že si ze široké nabídky žánrů od beletrie, detektivních pří-
běhů, knih psaných podle skutečných událostí, historických románů až po literaturu 
pro naše nejmenší každý vybere zajímavou četbu, u které stráví příjemné chvíle. 
Přeji všem krásnou dovolenou, spoustu sluníčka, koupání a odpočinku. I během 
letních měsíců se na vás těší

Šilerová Alena

Již potřetí si budeme psát z naší kroniku o událostech roku 1948. Je zde o tom-
to roce uvedeno ještě mnoho informací. Na zemědělskou výrobu měly značný 
vliv výkyvy počasí. Pro jarní práce-setí vyhovovalo sucho. Sucho trvalo i v červnu 
a nepříznivě ovlivňovalo vývoj rostlin. Příznivá změna nastala koncem června – 
přišel déšť. Zlepšení nastalo u pícnin, brambor a řepy. Žně byly chladné a dešti 
v červenci opožděné. Podzim byl také chladný. 24. září poklesla teplota na -2 stup-
ně Celsia. Záchranu přinesly deště v říjnu a v listopadě. Začátkem prosince půda 
zamrzla. Nebyl sníh a ozimy trpěly. 

Ze škůdců škodily housenky můry osenní, mrchožrouti a jejich larvy. Ryhonosec 
běloskvrnitý a libečkový. Vyskytli se v takovém množství, že nebylo pamětníků a úpl-
ně zničili úrodu cukrovky a krmné řepy. Druhé setí řepy zničili z  80 %. Zničili i třetí 
setí. Čtvrté setí nebylo možné a tak pole místo řepy byla oseta prosem, slunečnicí 
a kukuřicí na zelené krmení. Na katastru Bohaté Málkovice se vyskytli nosatci již 
v loňském roce. Rozšířili se k nám od Černého moře podél Dunaje,  Moravy a Dyje. 
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Živočišná výroba byla značně ovlivněna obrnou vepřů. Obrna se šířila chovy 
celý rok. Mnoho vepřů uhynulo a nebo muselo být utraceno. Hovězí dobytek trpěl 
měknutím kostí. Onemocnění se projevovalo od jara jako následek katastrofálního 
sucha v minulém roce. Rolnické mlékárenské družstvo v Kozlanech přes veškeré 
těžkosti roku v dodávkách mléka dosáhla velmi pěkných  výsledků. Příjem mléka 
v tomto roce činil 1,743.960 litrů. Průměrná dodávka na krávu a den byla 325 litrů 
a tučnost 3,46 %. Průměrná roční režie na jeden litr mléka činila  1,06 Kč.  Mlékár-
na přijala výzvu Modety, mlékařů z Tábora k socialistickému soutěžení o nejvyšší 
kvalitu práce, zvýšení budovatelského úsilí, o nejlepší plnění kontingentu mléka 
a v úsporách paliv a energie. 

Líheň v r. 1948 přijala o 78 % násadových vajec víc než v r. 1947. Láhňařský 
podnik byl vybudován na kapacitu 15 000 násadových vajec. V poslední době byla 
zařízena líheň kachen. Sběrna vajec splnila plán na 92,5 %, neboť ve sběrném 
obvodě řádil mor drůbeže.  Tři hektary půdy, přidělené podniku, budou sloužit jako 
výběhy a budou vysázeny ovocné stromy jako ovocná zahrada.         

Zůstalo ještě dost informací z tohoto roku a tak si o nich budeme psát ještě 
příště. Přeji krásné a slunečné dny. Užívejte léta, dovolených a prázdnin s rodinou 
a přáteli.

Krištanová Dana      

Klub seniorů
Letošní rok jsme začínali trochu jinak než minulá léta. Nemoci našich členů 

nás poněkud omezovaly v naší činnosti. A nejen v činnosti naší vlastní, ale 
i v možnostech účastnit se společenských akcí, hlavně plesů, konaných v sále 
Obecního domu. I obecního plesu jsme se zúčastnili v jiném počtu než mi-
nulá léta. Přijali jsme novou členku. Přesto, že stále někdo chyběl, na schůz-
kách v Podhájí jsme se pravidelně scházeli. Připravovali program na celý rok 
a věnovali se vlastní tvořivé 
práci, která se našim člen-
kám líbí. Některé výrobky si 
opravdu zaslouží pochvalu 
a stojí za to je vidět.  Kromě 
pravidelných schůzek jsme 
si udělali výlet za papoušky 
do Bošovic. Byla to krásná 
podívaná na barevné ptáky 
v pěkném prostředí. Výlet 
jsme uzavřeli na Zeleném 
statku v Rašovicích. Po ně- Ruční práce seniorůRuční práce seniorů
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kolika letech se opět konal Kozlanský okruh.  Jako diváci jsme někteří strávili 
příjemné dopoledne. Podle našeho plánu první den měsíce června probíhalo 
druhé setkání harmonikářů. Jak můžete vidět na společné fotografi i harmoni-
kářů a zpěváků byla jejich účast ještě větší než v minulém roce. Mezi diváky 
panovala srdečná atmosféra. Při lidových a známých melodiích zpívali všichni 
návštěvníci. Bylo zde osmdesátšest platících osob. Všichni účinkující vystu-
povali bez nároku na honorář. A tak zůstatek peněz byl předán na charitativní 
účel. Byl předán na náročnou rehabilitační léčbu Lukáška Pospíšila ze Slav-
kova, kterou neplatí zdravotní pojišťovna a je pro něj nevyhnutná. Krásnou 
akci uzavřeli harmonikáři společnou písní Ta naše písnička česká. Důstojná 
tečka za tímto setkáním a půl rokem naší činnosti.

Vážení spoluobčané, užijte si ve zdraví a v pohodě léta, prázdnin a dovole-
ných. Věřím, že v druhé polovině roku se zase uvidíme na našich již tradičních 
akcích, kterými jsou  Babymňam  a Procházka s dušičkami.

Krištanová Dana, Klub seniorů Kozlany 

Setkání harmonikářůSetkání harmonikářů
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Setkání harmonikářůSetkání harmonikářů

Setkání harmonikářůSetkání harmonikářů

FC Kozlany-Bohdalice
Vážení čtenáři zpravodaje. Sezóna 2023/2024 byla vcelku 

úspěšná, ale k tomu se dostanu až v pozdější části textu. Klub 
FC Kozlany-Bohdalice je již zaběhlým spolkem našich obcí. 
I nadále spolupracuje s TJ Sokolem Bohdalice, a to v rámci 
mládeže. V rámci této spolupráce máme společný tréninkový 
proces a tím umožníme, že naši mladí hráči mohou pod ná-
zvem FC Kozlany-Bohdalice reprezentovat náš klub a obce 
v zimních turnajích, zimních ligách atd. Zkrátka ve všech akti-
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vitách mimo hlavní mistrovskou fotbalovou sezónu. Reprezentace je to velice kvalitní 
a úspěšná. Zároveň chci pogratulovat těmto hráčům a trenérům k úspěchu ve vel-
kém fotbale, kdy postoupili do krajské soutěže.

Co se týká mužské složky, tak v rámci futsalu se jednalo o nejpovedenější se-
zónu vůbec. A to historicky už od založení futsalového klubu Pivovaru Vyškov, který 
se s námi spojil. Právě tento rok slavíme 30 let od založení, jelikož Pivovar Vyškov 
byl založen roku 1994. Od této doby se nikdy nepovedlo vyhrát futsalovou divizi. To 
se podařilo až teď, za což všem funkcionářům, hráčům a podporovatelům děkuji. 

FutsalFutsal

Malý fotbalMalý fotbal



KOZLANSKÝ ZPRAVODAJ 47KOZLANSKÝ ZPRAVODAJ

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Roky Do 5 6 - 17 18 - 29 30 - 39 40 - 49 50 - 59 60 - 69 70 - 79 80 - 89 90 - 99 100 + Celkem
Ženy 13 22 19 28 32 26 18 24 12 0 0 194
Muži 16 33 18 34 31 30 25 19 11 0 0 217
Celkem 29 55 37 62 63 56 43 43 23 0 0 411

Narození nových občánků v období
od 22. 11. 2023 do 20. 6. 2024
• Bébar Jan

V období od 30. 11. 2023
do 20. 6. 2024 nás opustili:
Pan Jelínek Břetislav
Pan Tarča Andrej

Věkové složení obyvatelstva obce Kozlany k 28. 6. 2024

Životní jubileum v období od 1. 1. 2024 do 30. 6. 2024 oslavili:
(Uvádíme věk 60, 70, 80 a více let)

Paní Kalábová Jiřina
Pan Surák Karel
Paní Jordová Zdenka
Paní Olšer-Kopřivová Marie
Paní Krištanová Dana
Pan Řezáč Petr
Pan Fűzik Ivan
Paní Lenková Jarmila
Paní Brovjaková Alena
Paní Frydryšková Lenka

Pan Kypr Rostislav
Paní Hajzlerová Věra
Paní Drábková Ilona
Pan Pytela Vratislav
Paní Juhaňáková Božena
Paní Šebestová Ivana
Pan Frank Blahoslav
Pan Šiler Oldřich
Paní Klíčová Ľuboslava
Pan Hanuš Lubomír

Ovšem postoupit do druhé nejvyšší soutěže nechceme a nabídku jsme museli od-
mítnout. Bylo by to příliš časově a fi nančně náročné.

V rámci malého fotbalu, který hrajeme na nejbližším možném místě, což je Brno, 
se nám podařilo udržet nejvyšší soutěž. Dále se nám povedlo být úspěšní v rámci 
republikového fi nále u reprezentace Brna U19. Zde jsme měli obsazení trenér a dal-
ších 9 hráčů z našeho klubu. Podařilo se nám obhájit loňský titul MISTŘI ČR U19.

Závěrem bych vám všem chtěl poděkovat za podporu a přízeň. Ať ji dostáváme 
v rámci mládeže, futsalu, nebo malého fotbalu.  Samozřejmě nesmím zapomenout 
na obce Kozlany a Bohdalice, které jsou rovněž našimi podporovateli, a my je snad 
kvalitně reprezentujeme. Ještě jednou se mějte a užijte si letních dnů.

Zdeněk Julínek - předseda FC Kozlany-Bohdalice.
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KONTAKTNÍ TELEFONNÍ ČÍSLA
Obecní úřad:
• Tel.:  517 358 253
• Mail:  obec@kozlany.eu
• Web: www.kozlany.eu

Starosta obce Kozlany – Mgr. Karel Pospíšil:
• Tel.:  517 331 133
• Mobil: 606 114 528
• Mail:  starosta@kozlany.eu

Ordinace praktické lékařky – MUDr. Petra Fialová 517 358 481
Ordinace zubní lékařky – MUDr. Marie Hladká  517 358 480
Kadeřnictví p. Miroslava Pintravová   736 160 358
Pěstitelská pálenice Kozlany    723 525 567


